

ЗНСО

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЗНСО"

69057, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, б. 131-А, кв.121

znso.manager@gmail.com

р/р 26007055794277 в ПАТ КБ "Приватбанк" м. Запоріжжя МФО 313399 ЄДРПОУ 26530586

Ректору
Запорізького національного
технічного університету
д.т.н., проф. Белікову С.Б.

Шановний Сергію Борисовичу!

Громадська організація "ЗНСО" (ГО "ЗНСО") пропонує Запорізькому національному технічному університету (ЗНТУ) спільно організувати і провести конкурс студентських робіт і проектів за програмою "Smart City" ("Розумне місто"), на базі кафедри програмних засобів в межах "Тижня науки" ЗНТУ за науково-методичної підтримки міжнародного проекту "Центри передового досвіду для молодих учених" програми "Темпус" Європейського Союзу, виконуваного в ЗНТУ.

Умови конкурсу. Кожен студент ЗНТУ незалежно від спеціальності може прийняти участь у конкурсі. Участь у конкурсі є безкоштовною. Учасникам потрібно подати заявку (zareestruvatisia na сайті "ЗНСО"), де потрібно описати ідею / проект, що матиме відношення до програми "Smart City". Відібрані ідеї / проекти мають бути захищені авторами на "Тижні науки" ЗНТУ як доповіді на секції кафедри програмних засобів.

Дати і період проведення конкурсу. Початок - 01.03.2017 р., кінцева дата прийняття заявок - 05.04.2017 р. Рецензування робіт повинно відбутися до 10.04.2017 р. Оголошення фіналістів 17-22 квітня ("Тиждень науки" ЗНТУ).

Зобов'язання організаторів. ГО "ЗНСО" бере на себе розробку та підтримку сайту конкурсу, виготовлення друкованих промоматеріалів, створення конкурсних завдань, рецензування робіт, забезпечення учасників сувенірами та призами. Просимо ЗНТУ надати інформаційну та організаційну підтримку: розповсюдити інформацію серед студентів через сайт університету та соціальні мережі, плакати на кафедрах, залучити провідних науковців до рецензування та конкурсного відбору робіт, дозволити представникам ГО "ЗНСО" взяти участь у "Тижні науки" ЗНТУ та провести спільне урочисте нагородження переможців конкурсу в межах "Тижня науки".

З повагою,
директор ГО "ЗНСО"

тел.: 0685118555
e-mail: IuriiOleynik@gmail.com



Ю.М. Олійник